

住建部等三部门：

房地产调控不能有“喘口气、歇歇脚”念头

本报综合消息 11月21日在武汉市召开的部分省市房地产工作座谈会提出，要切实防范化解房地产风险，坚持调控目标不动摇、力度不放松，不能有任何“喘口气、歇歇脚”的念头。

这次座谈会由住房和城乡建设部会同国土资源部、人民银行召开。会议提出，要保持调控政策的连续性稳定性，把稳定房地产市场、化解泡沫风险作为重中之重，引导好市场预期，防止出现大起大落。

要加强金融管理，平衡好房地产业与其他行业的资金配置，防止资金违规流入房地产。完善土地供应管理，提高租赁住房和共有产权住房供地比例，防止高价地推涨房价。

要引导住房需求合理分布，加快疏解人口过多、房价过高特大城市的部分城市功能，促进大中小城市互联互通，带动周边中小城市、县城和小城镇的发展。大力整顿规范市场秩序，坚决打击投机炒作，净化市场

环境。

要研究建立房地产统计和市场监测预警指标体系，加强对地方稳定房地产市场工作的评价考核和约谈问责。同时，要加快研究建立促进房地产市场平稳健康发展的长效机制。

会议要求，按照供给侧结构性改革思路，完善住房供给和保障体系，有效调整供给结构。大力发展住房租赁市场；加大对新市民的公租房保障力度；因地制宜发展共有

产权住房；继续推进城镇棚户区改造；加强城乡统筹和区域协调。部分库存较大的三四线城市和县城，要结合以人为核心的城镇化进程，以不加杠杆为原则，有序推进去库存工作。

会议要求各有关地方切实承担起房地产市场调控主体责任，明确工作目标，制订工作方案，采取有效措施，保持房地产市场平稳健康发展。

(王优玲)

“你填字，我送礼”

建业联盟新城全民填字活动开始啦

在电子设备普及的今天，你是不是经常有提笔忘字的情况？现在，一起做个填字游戏吧！

作为一种家庭消遣的工具，填字游戏有

着悠久历史，最早可追溯到公元一世纪的古城庞贝。在美国，每年都有各种填字比赛，整个产业的产值近2亿美元，每天会有5000万人会对着空格冥思苦想。在我国，近年来

各地电视台也纷纷举办“中国汉字听写大会”“汉字英雄”等优秀的文化综艺类节目，这反映出传统的汉字文化正在回归。值此背景下，建业联盟新城和周口晚报社决定联合

举办全民填字送礼活动。参加填字游戏，不仅可以增加日常交往当中的词汇量，还可以增加知识面，的却是一举两得的美事。当然，还可以收获建业联盟新城提供的精美礼品。您还等什么？赶快行动吧！

活动流程：在《周口晚报》找到该活动版面→读者填字→发朋友圈并保存截图→到售楼部扫描“中式生活圈”→领礼品（请关注11月23日、24日《周口晚报》活动版面）

活动时间：2017年11月23~24日

领奖地点：建业联盟新城售楼部（周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米）

读

《楼市周刊》

LOU SHI ZHOU KAN

晓周口楼市

欢迎在《楼市周刊》刊登房产广告

一、欢迎国土、住建、规划等城建职能部门提供有关城市建设、房地产开发方面的新闻线索，欢迎投稿。稿件接收：zkrbcd@163.com

二、欢迎各房地产商提供有关楼盘特色规划、建设、销售、物业及内部活动方面的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。



热线：18639402995 15890586878 13592220033 13673881771 0394—8599343